



ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
КОРСАКОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

18 марта 2022 года

(дата)

№ 3/9

с. Корсаково

(место проведения заседания)

О выполнении Плана мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году

Заслушав и обсудив информацию председателя территориальной избирательной комиссии Корсаковского района И. М. Шлеёнковой о выполнении Плана мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году, территориальная избирательная комиссия Корсаковского района **РЕШИЛА:**

1. Информацию председателя территориальной избирательной комиссии Корсаковского района о выполнении Плана мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году принять к сведению (прилагается).

2. Разместить настоящее Решение на официальном сайте территориальной избирательной комиссии Корсаковского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель территориальной
избирательной комиссии

(подпись)

И. М. Шлеёнкова
(инициалы, фамилия)

Секретарь территориальной
избирательной комиссии

(подпись)

И. В. Кофеева
(инициалы, фамилия)

Приложение
Утверждено
решением территориальной
избирательной комиссии
Корсаковского района
от 18 марта 2022 г. № 3/9

Отчет

о выполнении Плана мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей(участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году

Работа территориальной избирательной комиссии Корсаковского района (далее — ТИК, территориальная избирательная комиссия) по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей(участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году проводилась в соответствии с Планом мероприятий, утвержденным решением территориальной избирательной комиссии Корсаковского района от 11 января 2021 года № 91/208.

Основные направления деятельности ТИК:

- Обучение организаторов выборов и иных участников избирательного процесса,
- Повышение правовой культуры.

В рамках подготовки к проведению избирательных кампаний в единый день голосования 19 сентября 2021 года были организованы тематические семинары для членов участковых избирательных комиссий. На них рассматривались вопросы подготовки к выборам разных кампаний, особенности голосования в условиях многодневного голосования, работа со списком избирателей, использование сейф-пакетов и многие другие. Председатели УИК, заместители председателей и секретари были ознакомлены с основными изменениями в действующем законодательстве и практике его применения.

С целью повышения правовой культуры территориальная избирательная комиссия Корсаковского района принимала участие в семинарах, совещаниях, конкурсах и иных мероприятиях в соответствии с утвержденным ИКОО Планом мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) на территории Орловской области на 2021 год.

В соответствии с Планом по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей(участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году в феврале 2021 года на базе Корсаковской средней общеобразовательной школы проведена экспресс-викторина «Выборы в вопросах и ответах». В ней приняли участие 19 будущих избирателей. Определены победители и призеры.

В марте 2021 года с обучающимися 5-7 классов Совхозной и Корсаковской средних общеобразовательных школ проведена деловая игра «Учимся выбирать». Приняли участие 60 будущих избирателей.

К Дню молодого избирателя был проведен социологический опрос, в котором приняли участие 47 обучающихся 8-11 классов общеобразовательных учреждений Корсаковского района.

В апреле 2021 года с обучающимися 9 класса (18 участников) проведена информационно-правовая беседа «Выборы глазами детей». Будущие избиратели систематизировали знания о избирательной системе Российской Федерации, получили информацию о выборах депутатов ГД 8 созыва и другим избирательным кампаниям в единый день голосования 19 сентября 2021 года.

В интернет-викторине «Время выбирать» среди молодых и будущих избирателей приняли участие 13 человек. Участниками ролевой игры «Мы и выборы» стали 23 молодых избирателя. В мае 2021 года на базе МБУК ЦБС прошла выставка книг на тему «Имею право». В ней приняли участие 32 человека.

В соответствии с Программой мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя в Орловской области в 2021 году, ТИК Корсаковского района провела День открытых дверей. Молодые и будущие избиратели получили представления о едином дне голосования, полномочиях территориальной избирательной комиссии и избирательных кампаниях в единый день голосования 19 сентября 2021 года, о назначении ГАС «Выборы». Участники мероприятия также узнали о конкурсах по выборной тематике, которые организует ИКОО и ТИК для молодежной аудитории, об аккаунтах ИКОО и Молодежной избирательной комиссии Орловской области в социальных сетях. На День открытых дверей были приглашены для награждения самые активные участники проводимых конкурсов и викторин, а также победители проводимых ранее конкурсов.

В рамках Летней школы избирательного права на базе оздоровительного лагеря в Совхозной средней общеобразовательной школе проведено мероприятие для будущих избирателей «Азбука права». А обучающиеся 3-6 классов Корсаковской средней общеобразовательной школы принимали участие во внеклассном мероприятии «Что такое выборы». Девизом встречи были слова русского поэта Н. А. Некрасова «Настоящий гражданин — это Отечества достойный сын». Школьники активно рассказывали о правах, которые человек имеет от рождения. Коснувшись права избирать и быть избранным, участники мероприятия вспомнили, что гарантом соблюдения государством Конституции России наших прав в России является Президент. Будущие избиратели ознакомились с терминологией по теме «Выборы», с процедурой голосования, работой избирательных участков. Просмотр презентации позволил расширить знания детей об истории выборов.

Совместно с Клубом молодых избирателей организованы тематические мероприятия ко Дню народного единства и Дню Конституции Российской Федерации.

В ноябре 2021 года территориальной избирательной Корсаковского района совместно с социальным педагогом ППМС-центра проведен конкурс «Я имею право» среди обучающихся 2 класса Корсаковской средней общеобразовательной школы Корсаковского района. Все призеры и победители были награждены поощрительными призами.

В электоральном диктанте (ноябрь 2021 года) приняли участие 3 молодых избирателя (работники администрации Корсаковского района).

В декабре 2021 года прошла викторина «Избирательное право» с обучающимися 9-11 классов Корсаковской средней школы. Победители стали Светлана Эйслер и Ольга Клименко.

План мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) на территории Корсаковского района в 2021 году выполнен в полном объеме. Все запланированные мероприятия проведены в установленные сроки.